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Τουρκική προπαγάνδα με…κυπριακές σφραγίδες 
σε δήθεν αγοραπωλητήρια έγγραφα (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Επικαιρότητα

Υπό τον τίτλο «Ανοίγουν 3 ξενοδοχεία στα περίκλειστα 
Βαρώσια» η Yeni Bakis έρχεται να ταράξει, τα ήδη ταραγμένα 
νερά του κυπριακού και των σχεδιασμών που χέρι-χέρι Άγκυρα 
– ψευδοκράτος μεθοδεύουν στην περίκλειστη πόλη και στα 
Κατεχόμενα.

Παραθέτοντας αγοραπωλητήριο εγγράφο, η εφημερίδα αποκαλύπτει πως 
Τουρκοκύπριος επιχειρηματίας, του οποίου τα στοιχεία δεν δημοσιεύονται, 
προχώρησε στην αγορά τριών ξενοδοχείων απ’ τους Ελληνοκύπριους ιδιοκτήτες 
τους, εντός της περίκλειστης Αμμοχώστου, τα οποία προτίθετε να λειτουργήσει 
εντός του 2025.
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Σύμφωνα με την Yeni Bakis, ο επενδυτής εμφανίζεται να δείχνει εμπιστοσύνη στη 
στάση Άγκυρας – Ψευδοκράτους και του Τούρκου παράνομου πρέσβη στα 
κατεχόμενα, γύρω από το θέμα των Βαρωσίων.

Τουρκοκύπριος επιχειρηματίας

Δε νομίζω ότι θα βιώσουμε οποιοδήποτε πρόβλημα. Χάρη σε αυτό το σχέδιο θα 
αναπτυχθεί η περιοχή του Βαρωσιού και της Αμμοχώστου. Η κίνηση είναι ένα 
πολύ μεγάλο βήμα για την «ΤΔΒΚ».

Τα ξενοδοχεία

Η ιστοσελίδα της εταιρία Varosha Hotels, που ανήκει στον Τ/κ επενδυτή, ανέβηκε 
προ ημερών στο διαδίκτυο, παρουσιάζοντας τα 3 ξενοδοχεία που αναμένεται να 
λειτουργήσουν. Πρόκειται για:

Το «Cleo Hotel»
Το 7όροφο «Golden Seaside Apartment Hotel», και
Το 3 αστέρων «Aegean Hotel»

Σίμος Ιωάννου – Δήμαρχος Αμμοχώστου

Το ένα δεν είναι καν παραλιακό, είναι στην περιοχή Σταυρού. Το άλλο είναι στην 
περιοχή του Αγίου Μέμνωνα. Το άλλο είναι παραλιακό πληρώς, η πρόσβασή του 
πρέπει να είναι μέσω του δρόμου ο οποίος οδηγεί σε ξενοδοχεία που 
χρησιμοποιούνται από τον τουρκικό στρατό για τους αξιωματικούς.

Η Yeni Bakis σημειώνει πως ο επενδυτής έχει ήδη πραγματοποιήσει 
προκαταρκτικές συναντήσεις με ξένους τουριστικούς φορείς, τους οποίους και 
ενημέρωσε πως τα ξενοδοχεία θα μπορούν – εκτός απροόπτου – εντός δύο μηνών, 
να δεκτούν τις πρώτες τους κρατήσεις τους, για το 2025.

Η ιστοσελίδα μάλιστα, δίνει τη δυνατότητα στους επισκέπτες να ξεναγηθούν μέσω 
metaverse στο εσωτερικό των ιστοσελίδων αλλά στην περίκλειστη περιοχή των 
Βαρωσίων.

Διάψευση και… διερεύνηση

Το δημοσίευμα θέτει σε συναγερμό τη Λευκωσία..

Θεόδωρος Γκότσης – Εκπρόσωπος Τύπου Υπουργείου Εξωτερικών

Το θέμα που προκύπτει από το δημοσίευμα, τυγχάνει περαιτέρω διερεύνησης και 



διασταύρωσης των ισχυρισμών.

Σίμος Ιωάννου – Δήμαρχος Αμμοχώστου

Μπαίνει ένα πολύ σοβαρό πολιτικό θέμα. Θα είναι ένα μεγάλο πλήγμα. Αν στο 
τέλος οι περιουσίες πουληθούν, τότε δεν θα υπάρχει εδαφικό για να συζητούμε 
κάτι τέτοιο.

Από πλευράς του, οι Υπηρεσίες του Κτηματολογίου, απορρίπτουν τα περί 
έγκρισης του αγοραπωλητήριου εγγράφου, ως υποστηρίζει το δημοσίευμα…

Κτηματολόγιο

Δεν δεχτήκαμε την κατάθεση οποιουδήποτε πωλητηρίου εγγράφου έναντι του 
ακινήτου που αναφέρεται στο δημοσίευμα.

Η προπαγάνδα της…σφραγίδας

Με το δημοσίευμα να πλασάρει προπαγανδιστικά την σφραγίδα του Υπουργείου 
Δικαισύνης ως «έγκριση» της αγοράς των 3 ξενοδοχείων από τον Τ/κ 
επιχειρηματία, η αλήθεια φαίνεται να είναι διαφορετική.

Αρχικά το αγοραπωλητήριο έγγραφο μεταξύ των δύο ιδιωτών,  όπως αναφέρει το
alphanews.live κατατέθηκε νομίμως, ως είθισται, σε πιστοποιόν υπάλληλο για 
πιστοποίηση της συμφωνίας. Ακολούθως, Έπαρχος πιστοποίησε την υπογραφή του 
πιστοποιούντος υπαλλήλου και από εκεί, προκειμένου το έγγραφο να λάβει 
πιστοποίηση Apostille, σφραγίστηκε από το Υπουργείο Δικαιοσύνης ως ορίζει η 
νομοθεσία.
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